

江东劳家父女万里支教 为陇西娃打造“梦想”教室

本报记者 冯小平 通讯员 沈佳乐 陈扬 朱璐路



这几天，住在江东东胜街道曙光社区的劳剑刚到处联系装修、采购设施；在美国留学的女儿劳嘉楠也忙着配合父亲组织志愿队伍，筹集资金、图书等。父亲在宁波，女儿在美国，父女俩有同一个梦想：为甘肃省定西市陇西县宏伟镇齐心小学盖一间“梦想”教室。

和女儿一起去支教

今年48岁的劳剑刚说，他的公益梦是女儿的一个念想点来的。

去年年初，女儿劳嘉楠17岁，正准备出国留学考试。一次，女儿在电视上看到有项支教活动在招人，很想去参加。

女儿未满18周岁，按规定不能单独去支教，得有监护人陪同。“这是公益事业，让女儿去锻炼锻炼也好。”劳剑刚给了女儿一个月时间考虑，在女儿决定要去后，他把文化公司的一摊子事交给妻子打理，毅然给自己“放假”半年。

通过有关部门审核后，有美术特长和英语特长的父女俩出发前往甘肃支教。

劳剑刚告诉记者，父女俩自己驾车前往甘肃，他要让女儿看看沿途风土人情，记住这一次特殊的“旅程”。

努力和孩子做朋友

终于到了甘肃陇西齐心小学。没有床，父女俩用椅子、木板搭了一张；早晚温差大，就烧炭取暖，女儿还因此“中毒”了两次；碱性很大的

饮用水让父女俩经常拉肚子，严重时下不了床……这些父女俩都挺过来了，对他们来说，最困难的是如何与当地孩子相处。“那边孩子与外界接触少，相互有距离感。”劳剑刚说。

劳剑刚尝试着和孩子们做朋友。他买来零食“套近乎”，还经常去家访……慢慢地，孩子们爱跟父女俩说话了，和他们成了“好朋友”。现在，回到宁波的劳剑刚还经常接到孩子们打来的电话。

支教期间，父女俩走访了每一个学生的家。“那里地处偏远，很多家长在外面打工，孩子们家里的生活太困难了。”每每这时，劳剑刚就会摸出钱，600元、800元、1000元……“没想到，600元钱竟然是这些家庭半年甚至一年的生活费用。”劳剑刚感慨道。

盖一间“梦想”教室

去年7月，父女俩在陇西齐心小学一学期的支教任务结束了。

返回宁波后，父女俩就在亲朋好友中发起了公益募捐，最后筹得3万余元。随即，他们用这笔钱给齐心小学运去了120套新桌椅，还为每位学生的家里装上了台灯。

劳剑刚说，他正在为齐心小学筹建一间“梦想”教室。“就是一间综合教室，有180平方米大，里面有一个大舞台，还有图书室、乐器室等……”劳剑刚向记者描绘着“梦想”教室的蓝图。他说现在教室已完成了土建，预计今年5月可建成。“争取6月1日前让孩子们走进‘梦想’教室，也算是给他们的儿童节礼物吧！”劳剑刚说。

而远在美国的女儿劳嘉楠也正在组织一支留学生志愿者队伍，她要通过自己的努力，凝聚来自世界各地的爱心，投向大西北这所小学。



劳剑刚（左一）、劳嘉楠（右一）和齐心小学的孩子们在一起。



▲搭建中的“梦想”教室。

▲劳嘉楠正在辅导齐心小学的学生学英语。

（图片由劳剑刚提供）

6座面包车塞了19人

本报讯（记者周琼 通讯员邹千威）4月2日晚，高速交警宁波支队四大队首警官在朝阳收费站时，发现了一辆摇摇晃晃的小面包车，当面包车打开车门的一刹那，车里的人居然密密麻麻，后经过清点才知道，这辆6座面包车居然塞了19个人！

经交警了解，驾驶员吴师傅今年45岁，是一名花木工人，车上载的男女老少也是花木工人，他们住在大红鹰学院附近。白天吴师傅和工友们在东钱湖种植花木，晚上开车回来。当天，行驶至朝阳收费站附近时，原本运送工友的另一辆车抛锚了，19个人就一股脑儿挤上吴师傅的小面包车，由于路程并不远，吴师傅就答应了。

男子“救”妻硬闯执法现场

涉嫌妨害公务被批捕

本报讯（记者王伊婧 通讯员项简）为了帮助卖淫的老婆从执法民警手中成功逃脱，在外负责望风的老公顾某带着一帮人，阻碍民警执法。近日，顾某因涉嫌妨害公务罪被象山人民检察院批准逮捕。

去年3月，湖南人顾某和妻子来到象山打工。顾某让其老婆在暂住房内卖淫挣钱，自己则负责望风、巡逻和妻子的一日三餐。赚来钱后，妻子每个月给顾某1500元，其余的钱用于家庭生活开销。

今年2月25日，顾某妻子在暂住房做交易时，被巡逻民警逮了个正着。等顾某注意到这一情况时，妻子和嫖客在房间里被警察铐着手铐。顾某知道妻子被抓肯定要处理，家里就没有经济来源了，于是他带着一帮人在外面起哄，朝大门口挤，想把妻子抢回来。

民警看对方人比较多，场面混乱，再次亮明身份告知正在执行公务，并拿起房间里的铁棒，示意他们不要踢门。但顾某趁乱把民警手中的铁棒夺下，喊了一句：“冲进去！”顾某的众多老乡一边推挤，一边拉扯硬闯进了暂住房，推挤、拉扯过程中造成一名民警手指脱皮肿胀，顾某的妻子和嫖客趁乱逃跑了。

经鉴定，民警的伤情已构成轻微伤，顾某被带回派出所后，仅交待了部分事情经过，但案发现场有多名证人作证，顾某无从抵赖。

“操盘”三个月，30万仅剩6000多 女子起诉投资公司获支持

本报讯（记者冯小平 通讯员尹璇）

昨天，鄞州法院向记者通报了一起民间委托理财合同纠纷案。

2012年10月，宁波的周女士经人介绍，与本市一家金属投资管理公司签订了一份《委托操作合作协议》，约定周女士在该公司的现货投资账户内投入30万元，由该公司代为进行风险投资操作，期限为2012年12月至去年4月。合同同时约定：投资公司如因操作不当，造成周女士本金亏损的，

亏损部分由投资公司全部承担。

签订协议后，周女士将30万元资金存入对方账户，委托该公司进行贵金属现货交易操作。然而，周女士投进去的钱一直亏损，至去年2月，账户里只剩下了6400余元。

周女士与投资交涉无果，遂起诉至鄞州法院。

开庭时，投资公司未到庭参加诉讼。

法院在审理中认为，投资公司在代为

操作贵金属现货交易过程中，造成周女士亏损本金29万余元，按照双方当初签订的协议约定，上述亏损应由投资公司来承担。遂一审判决投资公司赔偿周女士损失29万余元，并支付逾期利息。

此案宣判后，投资公司的负责人向法院表示，对欠周女士的钱没有异议，但眼下实在是没有钱，一旦筹到款后立即归还周女士。

“保时捷”一上锁 老赖乖乖还了钱

本报讯（记者沈孙晖 通讯员姜栋）昨天上午9时，江东法院两名执行员匆匆前往宁波某别墅区，查封一辆好不容易找到的保时捷跑车。

当时，车子停在小花园边，拖车没法进来作业。执行员立即贴上封条，打电话给被执行人赵某，但无人接听。

据介绍，赵某名下有两家公司，住别墅开豪车。去年11月，他因欠方某15万元被告上法院，但判决后他一直不还钱，东躲西藏，不接电话，名下财产线索也很少。

今年年初，此案进入强制执行阶段。执行员盯了许久，终于发现了赵某名下的一辆保时捷跑车的踪迹。

现场等了10多分钟，赵某公司的驾驶员忽然过来，想把车开走。执行员立即亮明身份并出示证件，但对方置之不理，强行冲进去开车。

“这是被查封的车子，你抗拒执行是违法的，赶紧打电话给你老板。”听执行员这么一说，驾驶员只得向老板赵某“汇报”情况。

过了一阵，赵某带着一帮人气势汹汹赶到，嚷道：“谁要查封我的车啊？站出来！”

执行员知道这是老赖的惯用套路，以为人多就能把矛盾激化，把事情搞僵。一名执行员故意与他们周旋，扯开话题，另一名同伴不动声色地绕到车旁边，假装查看车辆，迅速拿出一把轮胎锁，将车锁住。随后，两名执行员到物业管理处告知保安队长，如果车被挪走就联系法院。

这下，赵某傻眼了。当天下午，他派人将15万元欠款打进了法院的执行账户。



清明乘车 为您指路

清明在即，近日，市公交总公司在汽车东站等枢纽站设立咨询站点，在公交车拉手处安装清明出行提示卡，并现场发放清明扫墓公交手册，方便市民乘车祭扫。因为公交志愿者在安泰拉手提示卡。（通讯员 钱霞 摄）

清明祭扫出行 鄞州公安微博直播

本报讯（记者沈孙晖 通讯员曹侃侃）为方便清明期间群众出行，@鄞州公安官方微博推出了“2014清明平安实况直播”活动。

据介绍，从4月5日至4月7日，每天清晨5时至中午12时，鄞州警方将通过官微，实时更新发布鄞州各墓区的路况、停车场信息和人流量情况，并在线解答出行咨询，让广大市民第一时间了解警方的各项分流措施及周边道路情况。

目前，鄞州东线、南线、西线、西南线的扫墓出行指南，以及扫墓出行安全提醒，已制作成图发布在@鄞州公安官微上。

带着银联卡 游遍宝岛台湾

透过台湾电影，从《艋舺》里的士林夜市，到《一页台北》中的小书店，浮光掠影地从荧屏里游遍了美丽的宝岛台湾。但游客们不甘心只从屏幕上欣赏台湾风景，自然要撩起行装，穿越海峡，细细品味传说中的美好。贴心的中国银联网络了台湾众多的餐饮店、酒店、百货等商家推出刷卡优惠活动，用心把省钱的服务做到家。

不能错过的台湾温泉之旅

畅游台湾，不仅可吃可逛，宝岛的温泉也是一大特色。北投温泉位于台北北投区，附近的温泉酒店规模较大、住宿也最为集中，自然人文资源也最丰富。行义路温泉区汇集休闲、健身、餐饮，颇有踏入东南亚国度的感觉。暖暖的温泉浴后，睡睡就上床啦，寻个周遭的酒店一享美美的夜晚吧。北投温泉附近的北投丽禧温泉饭店和北投春天酒店，能享受银联卡平日7折的折扣，或许还有精美小礼物等着您！

兑现图书礼券的十二种方法

台湾“文案天后”李欣频曾说过，逛每一个书店的时候就像在旅游不同城市中心的灵魂所在地。她把文案变成了文学，在人们对书已愈来愈失去敬意的时代，它以一种转折的方式，

重新为书归位，这乃是书店“诚意”的内涵所在。

银联卡专为爱书的小伙伴们定制了温馨大礼，2014年3月1日至2015年2月28日，持银联卡在诚意指定店（当日当日）累计消费满新台币5,000元可获赠诚意礼券100元台币一张。一月一日兑现村上春树的弹珠玩具，二月十四日兑现罗兰巴特的恋人恶语……兑现图书礼券的十二种方法甚是诱人，且兑现的时间、地点、内容都是自由的。

畅享数百家优惠商户

除去各景点优惠以外，新光三越、统一阪急、福容大饭店连锁集团、故宫晶华、顶鲜101美食美景餐厅等数百家商户，也等待着会巧妙使用银联卡为自己带来优惠的小伙伴们到来。



招商银行宁波分行携手画家陈军琪举办个人画展“私人定制”高端客户增值服务

近日，“琪实很美”——陈军琪先生2014年艺术作品宁波展开幕会在招商银行宁波私人银行中心成功举办，该画展展示了陈军琪先生悉心创作的40多幅作品，为广大艺术爱好者和招商高端客户带来了一场艺术视觉盛宴。据悉，作品展出时长一个月，欢迎广大艺术爱好者上门鉴赏。

招商银行宁波分行于2008年成立财富管理中心，2011年成立私人银行中心，一直致力于高端客户私密、尊贵、尊享的全面服务升级，在为客户提供全方位专业的财富增值服务的同时，也回馈到客户包括艺术欣赏、健康管理、子女

留学等一系列增值服务。“艺术养心、收藏养财”，招商银行发布的《中国私人财富报告》显示，艺术品投资收藏已经成为中国财富阶层最为热衷的资产配置方式之一。早在2009年，招商银行就启动了私人银行客户“艺术鉴赏计划”，为高端客户的艺术品投资收藏提供咨询服务。本次，招商银行宁波分行携手画家陈军琪先生举办个人画展，一方面是希望认真履行企业社会责任，致力于推动高雅文化的发展与交流。另一方面，也是希望为高端客户提供优质金融服务的同时，满足客户对高雅生活与艺术品位的追求。